



# ПОЛИТПРОСВЕТ

ИЗДАНИЕ ЛЕВОГО ФРОНТА МОЛОДЕЖИ г. ЗАГОРСКА №1 (8), ВЕСНА 2007 г.  
выходит с июня 2005 г.

## ОТ ПАМЯТНИКОВ - К ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

Политические разборки буржуйской власти не оставляют наш город в покое – то из-за выборного скандала 2005 загорчане остались без горячей воды, теперь вот у нас под боком буквально братаются мэр города и новоявленные черносотенцы. Заручившись поддержкой русской православной церкви, они задумали перенести памятник Ленину подальше от людских глаз, в какую-то \*опу за центральным универмагом а заодно создать в мерии комитет по делам этих самых казаков. Давайте разбираться по пунктам.

Казаки проявились в Загорске летом прошлого года – тогда они вместе с агрессивно настроенными хоругвиеносцами (кучка бородатых чухаков, собравшихся валить антихристов за веру и царя), православными фанатиками и парой фанатов ДДТ провели у стен лавры крестный ход под церковными хоругвиями со стилизованной свастикой, попутно призывая на странице своих газет к уничтожению «жидо-массонского» ига, прославляя Гитлера и ДПНИшников – короче, разнообразной фашистской сволоты. Органы сработали оперативно – на антисемитов возбудили уголовное дело за разжигание межнациональной розни – самозванного казака Андреева засадили за фальсификацию в нацистском духе обращения атамана Дутова к русскому народу времён гражданской войны. Андреев, пописывающий статейки для газеты «воинов христовых», пытался отмазаться, по слухам, от своего авторства, но безрезультатно. А тут как раз просочившиеся в мэрию не менее националистически настроенные чиновники, подняли вопрос о сносе памятника Ленину. Дальше история всё интересней. Казаки проводят собрание, на котором требуют немедленного сноса памятника и освобождения своего товарища, потом в мэрию приходят посылки с материалами в защиту Андрева, проходящего по «экстремистскому» делу и конвертик с зелёным порошком. Большой разум неизвестных (ХА!), запечатавших конверт, видимо, пришёл к мысли именно таким образом шантажировать администрацию, но вот с какой целью? Первичный анализ порошка показал, что опасности он не представляет. Порошком занялись соответствующие люди, а мэр Персианов... не моргнув глазом, пригласил черносотенцев заседать в администрации (учредил должность советника по делам казачества) и отправил в Подмосковное министерство культуры обращение с просьбой дать добро на перенос памятника Ильичу. Тов. Азизов, лидер Объединения Коммунистов располагает информацией, что через пару лет начнётся реконструкция Советской Площади, и, значит, перенеси памятник хоть к подъезду администрации, его всё равно демонтируют...

Вот уж реально, складывается такое ощущение, что в районе всё так хорошо, что можно только переносом памятников заниматься. А приходит ли в голову господам Григорьеву (председатель горсовета) и Персианову, что у города есть целый ворох других, не идеологических, проблем? Так, например, несколько лет жители рабочих общежитий Загорска и Новостройки вынуждены обитать (а подругому и не скажешь) в полуразваливающихся зданиях, где бывают постоянные перебои с водой и электричеством. Мало того, за скотские условия проживания пролетариям приходится платить чуть ли не половину своей мизерной зарплаты, у многих копяты долги и хозяева общаг собираются проводить выселения. Жизнь рабочих семей улучшается только когда приезжает телевидение и данное безобразие становится достоянием общественности. Почему персиановская кампания не создаёт в мэрии комитет по помощи жителям общаг? Почему эта проблема интересует только самих рабочих и нас?

Ответ витает в воздухе: режиму откровенно не до положения пролетариата, который и приносит доход буржуазии. На проблемы трудового народа закрывают глаза – гастарбайтеры у нас стали объектом прибыльной оборотней в погонах, мишенью насмешек для маменькиных сынков/дочек, обывательская масса всячески подкалывает учащихся ПТУ, но одного, господа россияне, вы не учитываете – рабочий класс самый сплочённый и относительно крупный в РФ (более 20 миллионов); именно ему предстоит выступить ударной силой, главным вождём в будущей революции. А революция начинается уже сейчас, когда в наших загорских общагах, под шум падающей штукатурки, копится недовольство загорской чиновничьей «могучей кучкой», рассуждающей о делах казачества и о том месте, куда будет перенесён памятник Ленину.

Роберт Сергеев

## Россия скорбит по утрате! (памяти Бориса Николаевича Ельцина)

\*\*\*

Насмешек хор его провожал,  
Иные ругались бешенно,  
Один я плакал - я так мечтал  
Увидеть его повешенным...

\*\*\*

Анекдот в тему:



2007-й год. На Новодевичьем кладбище спрашивают сторожа:

- А сколько вам тут платят?
- Оклад маленький, 4000 рублей, но мне удастся более-менее подзаработать.
- Это как?
- Давайте я вам покажу.
- Прохаживаются вдоль могил...
- Вот, например, с могилы Михаила Ульянова я получаю в среднем 50 рублей в день: собираю цветы и продаю...
- Идут дальше. Сторож показывает могилы деятелей и рассказывает, сколько он, в зависимости от их популярности, собирает с их могил. Идут дальше, видят - очередь.
- А там что?
- А там Ельцин похоронен. От него, кстати, я несколько сот рублей в день получаю, видите?..
- У могилы - табличка: "Сорить и плевать категорически запрещено. Штраф – 10 копеек".

С форума сайта <http://redzagorsk.ucoz.ru/>

## ПОЛИЦЕЙСКОЕ ГОСУДАРСТВО

### Российские правозащитники всерьез озабочены поправками к закону об экстремизме

Российские правозащитники и эксперты неоднократно выражали опасения в связи с законом «О противодействии экстремистской деятельности», принятым в 2002 году. По их мнению, этот закон сочетает чрезмерно широкое определение понятия «экстремизм» и чрезмерно жесткие санкции по отношению к людям, организациям и СМИ. Жесткость закона не сделала правоприменение более эффективным, зато за последние четыре года антиэкстремистское законодательство все чаще применяется для явно неправомерных ограничений гражданских прав, считают правозащитники.

Вчера Госдума приняла в первом чтении поправку к этому закону, еще более расширяющую определение понятия «экстремизм». Среди внесенных дополнений, часть которых вполне разумна, особое беспокойство правозащитников вызывают три.

Первое - в определении включена клевета на чиновников, связанная с обвинением в экстремизме либо в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления. Клевета - уголовное преступление и, в сущности, ее наличие должно определяться судом в соответствующем уголовном процессе. Но рассматриваемый закон - не уголовный, и весьма вероятно, что факт наличия клеветы будет устанавливаться в административном порядке против организации или издания. «Тем самым, фактически могут оказаться запрещены публичные обвинения чиновников в коррупции (как правило, это тяжкое преступление), в покровительстве националистам и много еще в чем», - считают правозащитники.

Второе - экстремизмом предложено считать любое применение насилия к представителю власти, хотя понятно, что такие действия (безусловно противозаконные) членов какой-то организации или группы отнюдь не всегда характеризуют ее как общественно опасную, заявляют правозащитники. Они могут носить чисто бытовой характер или стихийно возникать в ходе разгона полицией публичных акций.

Окончание на стр. 2

## Российские правозащитники всерьез озабочены поправками к закону об экстремизме (Окончание. Начало на стр. 1)

Третье - запрет не только призывов к экстремистской деятельности, но даже оправдания таковой. В сочетании со все расширяющимся определением это означает, что экстремизмом будет считаться оправдание акций гражданского неповиновения или оправдание священнослужителя, настаивающего на какой-либо «исключительности» адептов своей религии, комментируют ситуацию правозащитники.

По их мнению, законопроект представляет собой серьезную угрозу для гражданских свобод и, в первую очередь, для свободы деятельности организаций и СМИ. По их словам, события последнего времени заставляют серьезно относиться к этой угрозе.

Правозащитники считают, что перед вторым чтением по такому законопроекту необходима широкая дискуссия. Между тем, второе чтение по законопроекту запланировано уже на 5 июля, что практически исключает возможность не только серьезной дискуссии, но даже выработки серьезных поправок.

Правозащитники и эксперты считают принципиально важным отложить второе чтение по законопроекту и добиться удаления из проекта имеющихся сейчас в нем опасных положений.

Обращение подписано Александром Верховским и Галиной Кожевниковой (Центр «Сова»); Татьяной Локшиной (Центр «Демос»); Олегом Орловым и Татьяной Касаткиной (Правозащитный центр «Мемориал»); Юрием Джибладзе (Центр развития демократии и прав человека); Натальей Таубиной (фонд «Общественный вердикт» и фонд «За гражданское общество»); Андреем Блинушовым (Рязанское правозащитное общество «Мемориал»); Юлией Середа (журнал «Карта») и Ниной Таганкиной (Московская Хельсинкская группа).

<http://polit.ru/news/2006/06/30/pravozash.html>

### Хватит терпеть!

В Химках 22 апреля (в день рождения В. И. Ленина), после проведения митинга против повышения тарифов на коммунальные услуги и сноса памятников летчикам-героям, защищавшим Москву от фашизма, были незаконно арестованы и подвергнуты истязаниям молодые коммунисты (в том числе и девушки), организовавшие митинг. Некоторые из ребят и девочек с травмами попали в ЦРБ, на некоторых из них были заведены уголовные дела.

**Х Позор и отставка – мэру Химок Стрельченко  
и генерал-губернатору  
Московской области Грому!**

**Х Нет полицейским репрессиям  
и нарушениям гражданских прав и свобод  
в Химках, в Московской области  
и во всей России!**

Жители Химок! **Встаньте на защиту молодых людей, пострадавших за ваши интересы.** Хватит нашей стране терпеть несправие, пора уже остановить беспределщиков, унижающих наше человеческое достоинство. Потребуйте «превысившим полномочия» сотрудникам милиции положенного им по закону наказания. Главе городского округа Химки Стрельченко В.В. пишите сюда: [VStrelchenko@yandex.ru](mailto:VStrelchenko@yandex.ru). Адрес горадминистрации: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Московская, 15, ул. Калинина, 4. Сайт: [www.himki.ru](http://www.himki.ru), E-mail: [himki@mosreg.ru](mailto:himki@mosreg.ru), [root@himk.obladm.msk.su](mailto:root@himk.obladm.msk.su), [info@admhimki.ru](mailto:info@admhimki.ru). Звонить можно сюда: 572-0088.

**А это наш адрес: [vstavai@gmail.com](mailto:vstavai@gmail.com)**

*Цит. текст листовки, расклеенной по г. Химки*

## Призыв рабочих пивоварни "Хайнекен-Петербург"

С 13 апреля продолжается беспрецедентная для пищевой промышленности России акция - итальянская забастовка на пивоварне Хайнекен Санкт-Петербурга. Оба профсоюза, действующие на предприятии, объединили усилия для того чтобы добиться повышения зарплаты. По разным оценкам, акция привела к сокращению отгрузки основной продукции завода - пива "Охота" на 30-40 процентов.

Требование о переговорах по зарплате выдвигается на предприятии не в первый раз, но администрация реагирует всегда однозначно: заявлениями о том, что не собирается не то что вести такие переговоры, но и вообще советоваться с представителями рабочих по этому вопросу.

Вопрос о повышении зарплаты, таким образом, переходит в новую плоскость - в вопрос о праве работников на переговоры. Речь идет не о получении одноразовой поддачи, а о создании системы, в которой уровень зарплаты является предметом переговоров, так, как этого требуют здравый смысл, элементарные этические нормы и международное право. Конвенция МОТ № 98 о праве на организацию и на ведение коллективных переговоров однозначно дает работникам право на ведение КОЛЛЕКТИВНЫХ переговоров по всем условиям своего труда, что включает и регулирование заработной платы. Эта Конвенция МОТ является одной из основополагающих, то есть обязательной к применению во всех странах мира. И во всех странах, где действует Хайнекен, компания регулярно такие переговоры с профсоюзами ведет, тарифные сетки и оклады являются главной составляющей коллективных договоров. Только не в России.

Ранее администрация другого завода Хайнекен - в Новосибирске - пыталась запретить создание профсоюза, в адрес профсоюзных лидеров звучали угрозы физической расправы. Сегодня в Петербурге в арсенал действий компании добавились психологический прессинг, ограничение свободы передвижения профсоюзных представителей, индивидуальная "обработка" использование штрейкбрехеров - весь набор работодателей периода дикого капитализма начала прошлого века. Все это в полной мере применяется сегодня против рабочих, участвующих в акции. Они находятся на передовой линии борьбы за наше общее, законное, поправное Хайнекеном в России право - право на реальные переговоры о зарплате.

Помогите нам победить! Распространите эту информацию в своем профсоюзе, примите обращение к Хайнекен в поддержку акции, не откладывая, отправьте свое личное или коллективное письмо в поддержку рабочих Пивоварни Хайнекен Петербурга: через интернет: [www.trud.org](http://www.trud.org) или по факсу: +7-812-326 85 88 (приемная завода).

**ПРАВО НА КОЛЛЕКТИВНЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ ПО ЗАРПЛАТЕ - НАШЕ ОБЩЕЕ ПРАВО! ОТСТОИМ ЕГО ВМЕСТЕ!**

<http://www.rwp.ru/>

## ДЕМОКРАТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

### 3 марта: "Марш несогласных"

3 марта в Петербурге состоялся "Марш несогласных - 2" (первый прошел 16 декабря в Москве). Это было самым мощным выступлением оппозиции за последние годы. В оргкомитет Марша вошли представители НБП, АКМ, ОГФ, РНДС, РПР, "Гражданской Обороны", а также питерского отделения партии "Яблоко". Оргкомитет провел серьезную подготовку к акции - было распространено более 200 000 газет приглашением на Марш, все метро было заклеено стикерами. Власть своими реакционными действиями (необоснованный запрет Марша, круглосуточные объявления о том, что "акция 3 марта является запрещенной") лишь подогрела интерес к акции.

Утро 3 марта началось со спецопераций милиции: проводились задержания на квартирах, ОМОН атаковал группу активистов по дороге на БКЗ "Октябрьский" (место сбора участников Марша) В результате были задержаны депутат Законодательного Собрания от партии "Яблоко" Сергей Гуляев, председатель АКМ Сергей Удалцов, лидер НБП Эдуард Лимонов и многочисленные журналисты. Таким образом, к месту сбора добрались далеко не все активисты. Видимо, власть планировала изолировать самых заметных активистов, надеясь, что после этого Марш не состоится, но расчет оказался неверным. Действительно, к 12.00 у БКЗ собралось всего несколько сотен представителей политпартий и начался митинг. Но в это же самое время вне оцепления, на тротуарах и переулках, стали накапливаться простые горожане, которые пришли выразить свое возмущение политикой федеральных и городских властей.

Когда количество людей превысило 2000, начался прорыв. Милиция растерялась. ОМОН попытался выстроить кордон и не пропустил людей на Невский проспект, и на какое-то время центр Петербурга перешел под контроль оппозиции. Всего в акции приняло участие около 10 000 человек, причем политактивисты составляли лишь небольшой процент участников шествия - большинство людей были простые питерцы всех возрастов. Толпа скандировала "Матвиенко - в отставку!", "Долой эту власть!", "Россия без Путина", "Вся власть народу!".

На митинге успели выступить только Каспаров и Гуляев, после чего ОМОН ворвался в гущу толпы и началось настоящее сражение: ОМОНовцы направо и налево махали дубинками, не жалея ни детей, ни стариков, а граждане в ответ пинали и валили на землю оборзевших "космонавтов". Во время этого побоища был задержан Сергей Гуляев и митинг фактически прекратился.

*Николай Морозов*

**Связь с нами:**  
8(916)841-30-81  
<http://redzagorsk.ucoz.ru/>

**ВСТУПАЙ В РЯДЫ  
РЕВОЛЮЦИОННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!**

**На правах  
рукописи!**  
Тираж:  
666 экз.